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 الثقافة المالية /لثانيمتحان الشهر اإ

 11/5/2023 التاريخ:      الصف: الثامن الأساسي)أ+ب(

 20/         العلامة:          ة:ـاسم الطالبـ/

 

 ( اتعلام3)       :تيةعرف كلاً من المفاهيم الآ السؤال الأول:

اقة والحفاظ على ، بهدف توفير الطى منتج جديدعملية تحويل المواد المستعملة الإعادة التدوير:  -1

 الموارد الطبيعية.

 زيادة النفقات عن الايرادات.العجز في النفقات:  -2

هي مجموعة مصادر الدخل التي يحصل عليها الفرد من عمل أو تقديم خدمة خلال فترة الإيرادات:  -3

 ية محددة.زمن

 

 علامات (3)       عدد ثلاث فوائد لإعادة التدوير؟ :نيالسؤال الثا

 

 

 

 

 

 

اراد أحد رجال الأعمال إقامة مصنع خاص لإعادة تدوير المواد، بصفتك المهندس  ثالث:السؤال ال

 ادة التدوير ) إعادة إستخدام، إعادة تدوير، ترشيد إستهلاك(عالمسؤول صنف المواد التالية حسب مثلث إ

 علامة (3)      إعادة تدوير:  زيوت السيارات المستخدمة -1

 ادة استخدامعإ: الملابس المهترئة  -2

 ترشيد الاستهلاك: الطاقة الكهربائية في المصنع  -3

 إعادة الاستخدام: أغطية الزجاجات البلاستيكية  -4

 إعادة تدوير:  مياه الصرف الصحي -5

 إعادة استخدام: أجزاء متبقية من بلاط السيراميك  -6
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 علامة (11)           رابع:السؤال ال

ولمدة دينار(  1.5سالم طالب في الصف الثامن الأساسي، يحصل على مصروف يومي مقداره )  (أ

 ( دينار2مبلغ ) ويعطيه خاله ( دنانير لتفوقه في إمتحانات الشهر الأول،7( يوما، وأهداه عمه )20)

من مصروفه لشراء شاندويش ( يوماً 20ولمدة ) ردينا (2) سالم كل يوميصرف كل أسبوع، و

بناءً ، في عيد ميلاده دنانير( 8بقيمة ) ه، وينوي شراء هدية لصديقوقطعة حلوى وعلبة عصير

 (ةعلام5.5)     :أتي من الأسئلةأجب عما يالمعلومات عن سالم  هذه على

 

 ( اتعلام3)       ما إجمالي دخل سالم الشهري؟ -1

 دينار 30= 1.5×20الدخل من خلال المصروف اليومي: 

 دنانير 7شهادة التفوق: 

 دنانير 8= 4×2الدخل من خلال خاله: 

 دينار دخل سالم 45= 8+7+30المجموع : 

 علامة (1)        ما إجمالي مصروف سالم الشهري؟ -2

 ينارد 40= 20×2المصروف اليومي: 

 دنانير 8هدية لصديقه: 

 دينار مصروف سالم 48= 8+40المجموع: 

 

 علامة (1.5)     مقداره؟ حددهل لدى سالم فائض في الدخل أم عجز؟ و -3

 المصروفمجموع  –الميزانية= مجموع الدخل 

 دينار عجز لدى سالم 3-= 45-48=           
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( دينار  1هبه طالبة بالصف الثامن الأساسي، إتفقت مع عائلتها بإعطائها مصروف يومي مقداره )   (ب

( دنانير 5( يوماً، بينما تزور جدتها في القرية نهاية كل أسبوع وتحصل على مبلغ )30يومياً ولمدة )

 ( دينار يومياً ولمدة1.5وتحصل على مبلغ )منها، وتساعد والدتها في صناعة الدمى في المنزل 

رها الصباحي وقطعة يومياً في المدرسة لشراء فطو دينار (1.5( أيام، بينما تصرف مبلغ ) 10) 

 ( يوماً، وتريد شراء ملابس جديدة لها في نهاية الشهر بقيمة 20حلوى في نهاية الدوام ولمدة )

 (ةعلام5.5) أجب عما يأتي من الأسئلة: هبههذه المعلومات عن  بناءً على( ديناراً،  30) 

 

 علامات (3)       الشهري؟ هبهما إجمالي دخل  -1

 دينار 30= 30×1الدخل من خلال المصروف= 

 دينار 20= 4×5الدخل من خلال جدتها= 

 دينار 15= 10×1.5تها= الدخل من خلال والد

 دينار 65= 15+20+30= المجموع

 علامة (1)        الشهري؟ هبهما إجمالي مصروف  -2

 دينار 30= 20×1.5= المصروف اليومي

 دينار 30ملابس جديدة= 

 دينار 60= 30+30المجموع= 

 علامة (1.5)     مقداره؟ حددفائض في الدخل أم عجز؟ و هبههل لدى  -3

 المصروفمجموع  –= مجموع الدخل ةالميزاني

 دنانير فائض 5= 65-60=           

 انتهت الأسئلة

 ��مع تمنياتي لكم بالنجاح 

 معلم المادة: سليم ابوليل

 السؤال الرابع السؤال الثالث السؤال الثاني السؤال الأول

 تطبيق حليلت تذكر تذكر


